
Poseu els accents i les dièresis que calgui: 
 
 

1. El catala es una de les llengues romaniques. 
2. No se quina es la questio. 
3. La Lluisa va demanar el torn seguent. 
4. S’ha comprat un llibre de linguistica. 
5. Les espigues de blat no paraven de creixer. 
6. Ha viatjat per tots els paisos europeus. 
7. La veina ven raim al mercat. 
8. El mes calent es a l’aiguera. 
 
 
 
 
 
 
 
SOLUCIÓ 

Poseu els accents i les dièresis que calgui: 
 
 

El catalÀ És una de les llengÜes romÀniques. 
No sÉ quina És la qÜestiÓ. 
La LluÏsa va demanar el torn segÜent. 
S’ha comprat un llibre de lingÜÍstica. 
Les espigues de blat no paraven de crÉixer. 
Ha viatjat per tots els paÏsos europeus. 
La veÏna ven raÏm al mercat. 
El mÉs calent És a l’aigÜera. 
 


